

聯合報

UNITED DAILY NEWS

發行人 王必成

今天張大張 每份訂價拾元

第壹零柒零伍號

地址：台北市(10516)忠孝東路四段五五五號

電話：總機：7681234-7601616

訂：7654312

商：7615142

分：7636775

類：7689036

訪：7689036

地：7689297

方：7689297

心：7689297

中：7689297

交外實務

李總統傾向「局部出席」

亞銀年會開幕典禮... 他說，「一國兩府」問題，時機尚未成熟

記者張昆山／台北報導

據悉，李總統總統昨天以執政黨主席身份，是參加亞銀年會開幕典禮，並與各國領袖會晤，並無出席亞銀年會開幕典禮，李總統亦曾與亞銀年會主席團成員會晤，李總統對與亞銀年會主席團成員會晤有所說明。李總統比較傾向於「局部出席」，也就是不對中共「國家主席」楊尚昆及中共「國歌」的方式參與。

但後來何以發生變化，據悉是因實地動員後，發現無法在泰完中共「國歌」再進行會場，乃決定全權參與。在場官員對此有相當認知。

李總統主席說，以目前的情況，若說海峽兩岸關係是「一國兩府」問題，時機尚未成熟。但他認為，將來會走向「一個中國」。

據瞭解，參加亞銀年會官員及政府機關副處長級官員的研究班，在討論大陸政策時，曾有人提出「三不政策」是否有其底線的問題，李總統主席說：

郭婉容正式抗式 稱名

「中國」受接已味意不並，會年銀亞加參。涉交銀亞向續繼將，稱名「台北」



郭婉容「遙對」邱晴

北亞亞銀年會昨舉行理事會議，雙方代表正式對面，雙方代表正式對面，雙方代表正式對面

特派亞銀年會採訪團 立即表示，有關中國台北名稱問題，仍沿用去年亞銀年會決議案，仍沿用「中國」名稱，而我們代表團在理事會中，正式以口頭方式向大會抗議亞銀年會決議案，也遭亞銀秘書處處置。改我國「中華民國」名稱，也遭亞銀秘書處處置。改我國「中華民國」名稱，也遭亞銀秘書處處置。改我國「中華民國」名稱，也遭亞銀秘書處處置。

北亞亞銀年會昨舉行理事會議，雙方代表正式對面，雙方代表正式對面，雙方代表正式對面。北亞亞銀年會昨舉行理事會議，雙方代表正式對面，雙方代表正式對面，雙方代表正式對面。

報告，她以英文發言，首先重申我國對亞銀的支持，但對我國抗議亞銀年會決議案，她指出，亞銀年會決議案，中華人民共和國稱之為「中國」，中華民國稱之為「中華民國」。我國參加本屆亞銀年會，並不意味我國已接受「中國台北」的名稱，有關名稱問題我國將繼續和亞銀當局交涉。

【法新社北平五日電】中國人民銀行副行長邱晴今天對台灣有意在亞洲金融投資公司中所扮演的角色，持審慎態度。

邱晴在記者會中表示，中共在作最後決定之前，會對該公司的籌設作進一步研究。

她此言出乎意料之外，因為大陸而言，中共對台灣商人在大陸投資，一向抱歡迎態度。

特派記者游美月／北平五日專電

我國亞銀代表團團長郭婉容說，我國即將投資亞銀創立的亞洲金融投資公司(AFIC)是否將使台灣資金間接受大陸，郭婉容表示，有關金融投資公司資金的運用將完全由該公司評估，我國不會干涉。

【台北訊】中共一反過去在經濟上對我國大門緊閉的作法，對我在亞洲金融投資公司的增資上持保留態度，外交界人士認為，中共可能擔心我們在亞銀的地位因此影響，將對中共產生制衡力量。

美國財政部長表示

台幣已無再升值必要

美國財政部長布魯斯·多德昨日在參議院銀行委員會聽證會上說，根據目前貿易資料顯示，新台幣已無再升值的必要，他在提到台灣外匯制度現狀時亦未使用「凍結」二字。

多德說，台灣如果未於四月三日實施新匯率制度，最近新台幣之升值不可能發生。他說，美方將仔細觀察台灣的新匯率制度，他指出新制度仍屬初期階段，但在操作上有仍有一些問題，可能嚴重影響自由化的效果。

其後在回答參議員有關台灣外匯制度時說，新台幣自去年八月財政部公布匯率報告後已升值百分之十二，目前匯率報告後已升值百分之十二，目前匯率報告後已升值百分之十二。

●大陸人民可限額繼承台灣親人遺產 (三版) ●非法MTV年底前全部歇業 (四版) ●民進黨要買微波發射台打選戰

亞銀地位膨脹 在我心擔 慎審情邱 資增方我

【法新社北平五日電】中國人民銀行副行長邱晴今天對台灣有意在亞洲金融投資公司中所扮演的角色，持審慎態度。

邱晴在記者會中表示，中共在作最後決定之前，會對該公司的籌設作進一步研究。

她此言出乎意料之外，因為大陸而言，中共對台灣商人在大陸投資，一向抱歡迎態度。

特派記者游美月／北平五日專電

我國亞銀代表團團長郭婉容說，我國即將投資亞銀創立的亞洲金融投資公司(AFIC)是否將使台灣資金間接受大陸，郭婉容表示，有關金融投資公司資金的運用將完全由該公司評估，我國不會干涉。

【台北訊】中共一反過去在經濟上對我國大門緊閉的作法，對我在亞洲金融投資公司的增資上持保留態度，外交界人士認為，中共可能擔心我們在亞銀的地位因此影響，將對中共產生制衡力量。

媽祖渡海回湄洲家

進香船浩浩蕩蕩 警方勸導未阻

記者陳嘉信、于龍生 蘇澳報導 宜蘭縣蘇澳鎮南天宮赴湄洲媽祖廟進香團，昨天在蘇澳港乘船回湄洲，進香團成員浩浩蕩蕩，警方勸導未阻。

進香團成員浩浩蕩蕩，警方勸導未阻。進香團成員浩浩蕩蕩，警方勸導未阻。進香團成員浩浩蕩蕩，警方勸導未阻。

重億珠磨機

最新機種 免篩珠

通用範圍：油性、水性之油漆、染料、油墨、膠漆、膠乳、造紙、食品、醫藥等化工原料的研碎分散。

特性：1. 自動輸出磨細的細珠，免除篩珠工作。2. 無級變速設計，不損破磨珠。3. 力能效率產量產量大。4. 保養清洗方便。

重億興業股份有限公司
地址：台北市中山路 TEL: (02) 27690001
FAX: (02) 2712000 TLX: 72718 CHUNG

一份真正屬於台灣社會的報紙

一份真正屬於台灣社會的報紙

說出我們的心聲，實現大家的夢想

所以，這是一件意義非凡的創舉，更是值得欣慰慶賀與共襄盛舉的大事，相信您一定樂於伸出雙手來支持它，鼓勵它，讓我們透過它說出我們的心聲，實現大家的夢想，共同為民主政治和言論自由開創康莊大道

現在訂閱首都早報優待辦法
2,000元看一年 / 20,000元看一生

訂價每月新台幣240元，一年2,880元，現在起至5月15日止訂閱優待價2,000元，每月僅166元，是一份人人「看得起」的報紙。

①請利用郵政劃撥帳號283859-0 首都報業股份有限公司。
②請將即期支票抬頭「首都報業股份有限公司」，附上姓名、地址、電話，寄台北市和平西路二段54號 首都早報。

※創刊後每天準時送報到府上。

即將創刊 現在訂閱 2,000元看一年 20,000元看一生

地址 / 台北市和平西路二段54號
電話 / (02) 309-2666(代表)
訂報專線 / (02) 305-1584 • 303-9831